

臭脚丫踩出“名牌猪肉片”

警方缴获2000余箱,而更多的猪肉片流入菜场超市

租用四间破旧民房,四名福建男子日夜加班,为的就是生产更多的“绿进”牌猪肉片。但这个非法加工点只持续了一个多月,便被巡逻民警发现端倪。随后,民警多方调查,终于揭开了这个假冒福建著名商标的特大食品造假案件,缴获假冒猪肉片2000余箱,案值近百万元。

□快报记者 田雪亭 通讯员 王强



▲“名牌猪肉片”就是在这个肮脏的地方加工而成

▲黑加工点租用的破旧民房

通讯员 浦公 摄

小山坳中发现黑加工点

今年1月18日,浦口公安分局顶山派出所社区民警在走访时,发现辖区小山坳中的一处民房大门紧闭,里面有较大的响声。

“你家的房子是不是出租了啊?”社区民警打电话给房主。房主表示,一个月前,四名福建男子来到他家承租房子,因为开出的租金较高,加之当时自己在外地,便委托朋友办理了出租手续,“一直忙,还没有来得及到所里备案。”

“你还知道出租给的是什么人啊?他们在里面做什么啊?”民警继续询问。房主称,具体情况不是很清楚,“听说是做一些肉制品的加工生意。这些事情我们作为房东,也不好管。”

初步核实信息后,社区民警敲开了这家出租户的大门。进入房间后,民警发现,这个极为简陋的房子里,四五个人正忙得热火朝天,客厅的过道上,摆放着很多已经加工完毕的肉块,都已经封塑密封起来了。民警随手捡起几个一看,上面都标注有“绿进”字样,还有突出的注册商标。

现场负责人刘某告诉民警,他们是福建人,常年从事食品加工工作,“因为生产需要,我们雇了几个工人干活,都很规范,工资也很高,也为他们办理了保险,请你们放心。”初步了解情况后,民警离开了这个窝点。

臭脚丫踩出“名牌猪肉片”

回到派出所后,民警当即上网搜索资料,发现“绿进”商标是注册商标,且是福建著名商标。“对于这样一个品牌的食品,生产车间居然在一个简陋的民房,不仅没有任何卫生设备,更无基本的生产规范,这样的食品,谁敢吃啊!”考虑到这一情况,民警当即联系了“绿进”公司福建总部。没想到,总部工作人员听完民警的介绍后,一口咬定这个生产点是假冒的“黑点”,“你们一定帮我们严查,我们最近也接到了投诉,对我们的信誉造成了恶劣影响。”为此,顶山派出所当即向浦口公安分局汇报,经案大队迅速介入展开调查。

很快,民警再次赶到这家民房,发现该加工点工人继续正常上班,对于民警的检查,一点都不紧张。在客厅内,

猪肉条和肉片摆了一地,作料也摆放在一边,还有两三个工人,正光着脚丫在肉片和肉块上猛踩。外面天气很冷,但工人干活却并不轻松,脸上的汗水也随之落在肉片中。

“这是我们的特殊加工方法,属于传统工艺,所以必须用脚踩。”对于民警的质疑,负责人刘某不慌不忙,他表示,他就是福建绿进食品公司的员工,“我在那边上班好几年了,现在被公司派到这里来负责,主要是为了继续扩大市场规模。”

面对刘某的解释,警方再次联系福建这家食品公司,该公司分管领导迅速来到南京,指出该窝点就是非法加工点。

假冒肉片流入菜场超市

综合分析并锁定证据后,警方迅速出动,将刘某擒获。随后,民警赶赴福建,将另外三名嫌疑人擒获,其中,包括主犯李某。

原来,李某等四人均均为亲戚关系,另外三人分别是其小舅子和哥哥。四人都是农民,此前都在福建绿进食品公司打过临工,掌握了该公司腌制肉制品的配方资料。时间长了,四人决定出来单干。于是,通过此前在公司建立的人脉关系,四人迅速组建了一个非法加工点,生产假冒的“绿进”猪肉片,之后,通过一些朋友的介绍,将这些肉片销往农贸市场、菜市场和一些个体超市。去年12月份,四人发现南京存在较大的商机,于是移师南京,在一个简陋的民房里开办了这个窝点,雇佣了四五名工人全力生产。按照警方初步查明的情况,这些假冒的肉片,全部销往了南京、常州、杭州和上海等地的农贸市场、菜市场和一些个体小超市。

“具体利润多大还在核实中,但我们去李某的老家,从侧面可以看出他们的暴利。”侦办案件的浦口公安分局经案大队副大队长张明发介绍说,据李某村人介绍,前几年李某家里很贫穷,但这几年收入颇丰,春节前,他拆除了家里的平房,盖起了一栋五层楼的豪宅。同一时段,李某还在市区最繁华路段购置了一套100多万元的住宅。

警方表示,目前已经缴获假冒“绿进”商标的猪肉片2000余箱,案值近百万元。具体的流向、来源等情况,还在进一步调查中。

《记者暗访:黑心商贩给活鸡灌沙》追踪

工商部门查处活鸡灌沙窝点

老板闻风而逃,留下200多只鸡

快报讯(实习生 李铮 记者 赵守诚)一只鸡灌4两沙子,一天至少灌300只,专供周边烧鸡公店。快报昨天曝光了浦口桥北一处活鸡加工黑窝点,引起了工商部门的重视。昨天上午,浦口区工商执法人员来到加工窝点进行查处。

前一天还在“加工”活鸡的简易出租房昨天大门紧锁,里面空无一人。原来停在卷帘铁门前用于送鸡的两辆面包车,也不见踪影。从窗外看进去,房内摆着“灌沙机”,还有20多笼活鸡,每个铁笼内有10多只鸡,一共有200多只活鸡,房间的另一头还摆着20多个空笼子,满地都是鸡毛和沙浆。工商执法人员铲起沙浆,沙浆搅拌好不久,还滴着水。房间墙角堆着60多袋黄沙,还高低低摆着约40袋滑石粉。

几位邻居说,最近两年来,这个简易房内每天都有人把活鸡运进运出,用特制的“灌沙机”给活鸡注入沙浆,喷上水,增加分量后再送到周边的烧鸡公店。每天都开着大门,毫不回避生人,肆无忌惮地给鸡灌沙,来来往往的人都看得到,也没人管。“他这样明目张胆地干缺德事,大家都看不下去。快报报道及时,深得民心,这个昧着良心赚取不义之财的黑窝点肯定歇菜了。”

一位认识加工窝点老板袁某的邻居说,昨天早上约7点钟,袁某就紧张地四处打听,称有烧鸡公店店主告诉他,报纸报道了他给鸡灌沙的事,这地方干不下去了。他奇怪地问,



灌沙机还没来得及运走 快报记者 赵守诚 摄

“是谁把我捅给报社的?在这地方才干了两年,又得搬家喽。”知情人透露,袁某原来在南湖租房干过四五年,因为拆迁才搬到这里的。“他不怕罚款,这里做不下去,换个地方照样干。”

加工窝点后面平房内有名年轻女子,她说自己负责给老公及工友做饭,老公是送鸡面包车的司机,她也不清楚老板和她的老公到哪里去了。工商执法人员从现场的情况判断,这个黑心加工窝点的老板刚刚逃走不久,因为20多笼活鸡和加工工具都还没来得及运走。执法人员找到房东,调查了解袁某租房的日期及给鸡灌沙的时间等情况,并全力搜寻袁某的下落。目前,此案正在调查中。

Haier 一个世界一个家

贺 海尔家电·冰箱·洗衣机·酒柜全球销量第一

海尔 整套家电 绿色科技 一步到位

ECO LIFE SMARTER LIFE BETTER LIFE

家电一站式购买,海尔 整套家电更给力

- 赠礼权益** 整套购买海尔产品2件以上满7000元,即可获赠海尔电饭煲、数码相机或吹风机等精美礼品。
- 清凉权益** 凡购买海尔冰箱、洗衣机、冰吧三件以上产品(单品价格超过3500元),满8000元即可获赠价值400元礼品;满12000元,即可获赠价值1000元礼品。
- 舒适权益** 凡购买海尔烟机、灶具、热水器三件以上产品满6000元即可享受惊喜回报。

海尔 整套家电

海尔电器股份有限公司 总部地址: 山东青岛 电话: 4008888888 官方网站: www.haier.com

南京地址: 南京浦口区浦口大街 电话: 025-87777777 官方网站: www.haier.com